


Tema ypoka:

3aaauMm Ha

ABMKXEHHWE MO peke




TeopeTnyeckas pa3MMHKa

UTto Takoe cobcTBeEHHaAsA CKOPOCTb JIOOKN™?

Cob6cmeeHHasi CKOpoCcmb — 3Mo
CKopocmb 8 cmosiyel eode

(Ha o3epe).

Kak onpenenaetcs cKOpoCcTb TEYEHUS?

Ckopocmb me4yeHusi oripeoesisiemcsi rno
momy, Ha KaKkoe paccmosiHuUe peka
omHocum sirobou npedmem — werkKy,
rnsom — 3a eQUHUUY 8pPeMeHLU.




dopMyJibl CKOpOCTEN

V' rno mey. = Vcob. + Vmeu.

Vrip. mey = Vcob. — Vmeu.
VVcob. = (Vo mey. + Vnp. mey.) :2
Vmeuy. = (Vo mey. — Vp. mey.) :2




CopeBHOBaHMA Ha
banagapkax
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banpgapka

Bavpapka — y3kas nérkas
riogka He MetoLLas YKITH4YNH,
npeaHa3Ha4vyeHHas ans cnoprta u
Typrama. OObI4HO NPUBOAUNTCA B
OBWXEHUE rpebuom,
NCMOoSb3YyLLMM OOHO
[BYXOMacTHOE BECIIO.







3aaava 1

YcnoBue:

Vinoma = ?

(Ha o3epe.)

OTBeT: 0 KM/Y




3aaaua 2

YcrnoBUe:
Vinoma = ? Vmeu.peku = 2 KM/Y

OTBeT: 2 KM/




3agava 3

YcnoBue:
Vmeu. peku = 3 KM/Y

VmomopHout nodku = 17 KM/Y

VmomopHoUt nodku npomus

meyvyeHusi ?
OTtBeT: 14 KM/4




Ycriosue:
Vmeu. peku = 2 KM/Y

\/MomopHot nodku = 17 KM/Y

\V/MomopHoU nodku no mevyeHuro ?

OTBeT: 19 KM/Y




3anaqa 5

YcnoBue:
Vmeu. peku = 2 KM/Y

VVmMomopHou nodku = 16 KM/Y

Kakoe paccmosiHue bydem
MeEXXQOY MIomomM U MOmopHoU

JIoOKou 4yepe3 1 yac ?
OTBeT: 16 KM




3anadva 6

Ycriosue:
Vmeu. peku = 2 KM/Y

VVmomopHoi nodku = 15 kKm/u

JloOKa nnbieem no me4vyeHuro
peKku — 2 4aca u o o3sepy — 2
yaca. Kakou nymse ripouoem

J1I00Ka 3a_ece amo spemMs?
OT1BeT: 64 Km




YcnoBue:

Vmeu. pexu = 1 KM/Y
VVmomoproii nodku = 15 km/M

JloOka rinibieem o o3epy — 1 4ac u
10 peke — 2 4yaca rpomus me4yeHus

peku. Kakou nyms ripoudem sio0Ka 3a
8ce 3mo 8peMs?

OTBeT: 43 Km




3agaya 8

Ycnosue:
LLinana u nmnom nnbieym o pekxe,

Vmeu. peKku = 3 KM/ .

Uepe3 cKkorbKo Yacos wirisria 0020HUM
rniom?

OTBeT. He 0020HUM, MexXay HUMuU bydem
OOHO U MO XXe paccmosiHUe.




3aaaya 9

YcrnoBue:
V1=14 km/u,V2=18 kmu, S = 32 Km.

Uepe3 cKkombKO 4Yacoe ripou3oudem ecmpeya ?

OTBeT: yepe3 1 yac.




3apava 10

YcnoBue:

Kakoe paccmosHue
byoem yepe3 2 yaca
MeXXQOy 5io0KkamMmu, ecriu
OHU 08UXYMmCcH 8 OOHOM
HarpassieHuu rno o3epy
c 0OuHaKoeou
CKOpPOCMbHO?

OTBEeT: Mo Xxe, Ymo U ceuyac




CocCTd3aHume Ha
rMapoLunKnax

———
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'napounkn

BoOoHbI MOTOLUKI.




CaMmocTtositesnibHaa paborta

BapuaHT 1

1. CocTaBb Bblpa)keHne n Hanau

ero 3Ha4YeHue nNpu aaHHbIX
3HAYEHUAX NEPEMEHHbIX:
«CobcTBEHHAsA CKOPOCTb
Tennoxoga x KM/4, a CKOpoCTb
TeYeHUd pekun y Km/d. C Kakou
CKOPOCTbIO OyaeT aBuraTbCcs
TEN0X0oM: a) N0 TEYEHUIO PEKU;
6) NPOTUB TEYEHNA PEKU? (X =
35,3; y=2,8)»

2. CobcTBEHHAA CKOPOCTb
KaTepa paBHa 15,4 Km/4, a ero
CKOPOCTb NPOTMB TEYEHUS PEKN
12,1 km/4. C Kakon CKOPOCTbIO
TeyeT peka? KakoBa CKOPOCTb
KaTepa No TEYEHUIO PEKN?
Kakoe paccTtodHme nponnbIiBeT
KaTep, ecrnv OyaeTt aBuraTtbcd
1,4 4 1O TEYEHUIO PEKN?

BapuaHT 2

1. CocTaBb BblpaXXeHue 1 Hanau
ero 3HadeHune nNpu gaHHbIX
3Ha4YeHUSIX NePEMEHHBLIX:
«CobcTBEHHAs1 CKOPOCTb
MOTOPHON NOAKN M KM/, a
CKOPOCTb TEYEHUA PEKN N KM/\.
KakoBa CKOpOCTb MOTOPHOM
NOOKN: @) N0 TEYEHUIO PeEKHU, O)
NPOTUB TEYEHUS PEKN?
(m=152; n=2,8)»

2. CobcTBEHHAsA CKOPOCTb
napoxoaa 32,2 KM/, a ero
CKOPOCTb MPOTUB TEYEHNSA PEKU
28,7 KkM/4. C Kakon CKOPOCTbIO
TeyeT peka? KakoBa CKOpPOCTb
napoxoa rno TEYEHUIO PEKN?
Kakoe pacctosHue nponsbiBeT
napoxopn, ecnu éyaet aBuraTbCs
0,7 4 NPOTUB TEYEHUNA PEKN?




CamocrositenbHana pabora
Ne1. Cocmaseb 8bipakeHue u Haludu e20 3Ha4YeHue rpu 0aHHbIX 3Ha4YeHUSIX

rnepemMeHHbIX

BapuaHT 1 BapuaHT 2
Xx=353;y=28 m=152:n=28
a) Vnomey.=X+Yy,; a) Vrnomeuy=m + N,

V no mey.= V no meu.= 15,2+2,8=18
35,3+2,8=38,1(km/4) (KMm/4)

6) Vrp. mey =x -y 6) Vrip. mey =m —n
Vrp. mey = 35,3 — Vrp. meuy = 15,2 —
2,8=32,5(km/4) 2,8=12,4(km/4)




CaMmocTtositennbHaa pabota
Ne2. Pewume 3ada4vy

BapuaHT 1

Vmeu.= 15,4-12,1=3,3 (Km/4)
V no mey.=15,4+3,3
=18,7(km/4)

S=1,4 - 18,7 = 26,18 (km)

BapuaHT 2

Vmeu.= 32,2-28,7=3,5 (Km/4)
V no mey.=32,2+3,5
=39, 7 (KM/\Y)

S=0,7- 28,7 = 20,09 (km)
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[loMallHee 3afaHue

«SOS — 3agaykay.

OT npuctaHn ogHOBPEMEHHO OTMNPaBUNNCH
OBa KaTepa, Yy KOTOpbIX OAMHAKoBasA CKOPOCTb
B cTosiven Boge. OgnH KaTtep HanpaBurcs no
TEeYeHMIo, a Apyron — NpoTnB TedeHud. B aTto
XXe Bpema ot4yanun ot npuctaHu nnot. CnycTs
90 MMHYT ¢ nnoTta noctynun curHan «SOSy».
Oba kaTtepa cpasy e HanpaBUIKnChb K MroTy.
KoTopbin kKaTep npubyaeT Ha nomMoLLb
bbicTpee?




Cnacmbo 3a ypok!
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